

САСТАНАК ГЕНЕРАЛА ПОНОША И ДЕ МАРНАКА

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош и командант Кфора генерал-потпуковник Ксавијер де Марнак састали су се 15. децембра у Врању. Био је то трећи састанак начелника Генералштаба Војске Србије и команданта Кфора.

Генерали Понош и Де Марнак сагласили су се да је безбедносна ситуација дуж административне линије под контролом и истакли да ће јединице Војске Србије и Кфора реговати одлучно у зонама њихове одговорности у случају евентуалног нарушавања безбедности.

Двојица генерала су посебно нагласили значај редовне сарадње Војске Србије и Кфора на свим нивоима и изразили спремност да се она настави и убудуће.



ОБЕЛЕЖЕН ДАН ВАЗДУХОПЛОВСТВА И ПРОТИВВАЗДУХОПЛОВНЕ ОДБРАНЕ

Поводом 24. децембра – дана Ваздухопловства и противваздухопловне одбране, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош примио је 21. децембра делегацију тог вида Војске Србије, коју је предводио командант ВиПВО генерал-мајор Драган Катанић. Истим поводом, у Команди ВиПВО у Земуну одржана је свечана академија којој су присуствовали представници Министарства одбране, Генералштаба, локалне самоуправе и многе јавне личности.

На свечаности, командант ВиПВО генерал-мајор Драган Катанић изразио је задовољство резултатима који су у току претходне године постигнути на плану унапређења борбене готовости, услова рада и квалитета обуке. Он је подсетио на богату и славну традицију српског војног ваздухопловства, али и на жртве које су припадници тог вида поднели током историје бранећи слободу земље.

Дан Ваздухопловства и противваздухопловне одбране – 24. децембар обележен је и у јединицама ВиПВО. У 204. авијацијској бази на аеродрому у Батајници свечаности су присуствовали, поред команданта ВиПВО генерал-мајора Драгана Катанића, представници локалне самоуправе, предузећа и установа са којима 204. авијацијска база интензивно сарађује, те пензионисани припадници и команданти јединица које су биле стациониране на батајничком аеродрому.

У свом обраћању, генерал Катанић подсетио је на 95 година дугу историју срп-

ског ваздухопловства. Он је истакао и да се ускоро очекује повратак два авиона МиГ 29 са ремонта из Русије, а преостала два, према његовим речима, летеће над Србијом од пролећа наредне године.

Командант ВиПВО је рекао да је током протекле године знатно повећан број сати налета наших пилота и да ће се такав тренд наставити у наредном периоду како би се достигао просек развијених војски. ■

А. П.

ПОМАК 2007
НА БАТАЈНИЦИ

На аеродрому у Батајници одржана је дводневна Штабна ратна вежба „Помак 2007“. Вежби коју су, по процедурама НАТОа, извели припадници Команде 204. авијацијске базе присуствовали су сви команданти потчињених јединица и тако остварили потпун увид у коришћење нових процедура. ■

САРАДЊА
ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ И
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Протокол о сарадњи, којим се омогућују размена научног кадра, заједничка организација струковних студија и други облици заједничких активности Војне академије и Универзитета у Нишу, потписали су 20. децембра у Нишу начелник Војне академије генерал-мајор Видосав Ковачевић и ректор Нишког универзитета др Радослав Бубањ.

– Ово је још један реформски потез у војном школству и процесу његовог отварања према систему високог образовања у Србији. До сада смо већ успоставили сарадњу са неколико београдских факултета, али ово је први пут да то чинимо са једним универзитетом у Србији. Јасно је да се сложени проблеми у 21. веку не могу решавати само војним или цивилним знањима, већ их је потребно интегрисати у оквиру мултидисциплинарног приступа. У том делу нама ће бити драгоцену помоћ Универзитета у Нишу – рекао је генерал Ковачевић.

Приликом потписивања Протокола, ректор Универзитета у Нишу др Радослав Бубањ нагласио је да Војна академија, већујући се за универзитетску установу, показује да зна да потражи нова, боља и квалитетнија решења за њен развој. ■ 3. М.

СЕДМА КОНФЕРЕНЦИЈА SEEC

Седма конференција Форума за помоћ земљама југоисточне Европе (South-East Europe Clearinghouse – SEEC), на којој је учествовала и делегација Министарства одбране Републике Србије, одржана је у Тирани је од 12. до 14. децембра.

На конференцији је настављен процес идентификације потреба земаља партнера SEEC и синхронизација понуда помоћи земаља донатора, са посебним акцентом на даљем развијању пројеката регионалних центара.

Посебно интересовање за сарадњу са Републиком Србијом на пројекту формирања Медија центра Министарства одбране изразили су представници Краљевине Норвешке. ■

СЕМИНАР „ГРЧКА И НАТО“

Дводневни семинар „Нове идеје и експерименти у националним оквирима Грчке и НАТОа“ одржан је 18. и 19. децембра у организацији Управе за планирање и развој (J-5). Том приликом, било је речи о темама које ће допринети даљој реформи система одбране Републике Србије – трансформацији оружаних снага у НАТОу, новим идејама и експериментима у националним оквирима Грчке и НАТОа, оперативном подучавању у националним оквирима Грчке и НАТОа.

Предавачи на семинару, који је одржан у Центру за мировне операције, били су капетан бојног брода Николаус Крионеритис и потпуковник Атанасиу Папатанасиу. ■

Снимко Д. БАНДА